

183 millones inversión en presa de San Lorenzo

Un avance del 86% y una inversión superior a los 183.9 millones de colones, presenta a la fecha la Central Hidroeléctrica de San Lorenzo, informó a la Asamblea Constituyente el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas Castro.

Durante el periodo 81/82, la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa —CEL—, continuó su programa de desarrollo del Sistema Nacional de Energía Eléctrica.

Manifestó que con el fin de que las unidades de la Central Geotérmica de Ahuachapán dispongan de un mayor número de pozos productores, se perforarán otros dos en el área de Berlín; se realizarán trabajos geológicos, geoquímicos, hidrológicos y geofísicos, para determinar la factibilidad de explotación de un reservorio geotérmico localizado en esa área, dijo el funcionario.

Sin explicar a cuánto ascendían los gastos de CEL, el ministro de Economía informó a la Constituyente que el

ingreso generado por la energía facturada, ascendió entre julio 81 y junio 82 a 228.3 millones de colones.

Interconexión con Guatemala

Sobre este aspecto, el funcionario manifestó que el proyecto de interconexión eléctrica Guatemala-El Salvador, se encuentra en la etapa de licitación de obras, que comprende: una línea de transmisión de 230 Kv., de un solo circuito de 110 Km., de longitud, de los cuales 16 serán construidos en El Salvador y el resto en Guatemala, dos subestaciones, una en Guatemala y otra en Ahuachapán; dos sistemas para la teletransmisión de las informaciones, así como el telecontrol y la teleprotección de las instalaciones.

De San Vicente Pide cooperación el Comité Pro Desarrollo

(San Vicente). Cooperación del pueblo para la realización de una serie de obras sociales y de embellecimiento ambiental, solicita el Comité Pro Mejoramiento y Desarrollo Comunal COMEDCO.

La agrupación, según se dio a conocer en una sesión realizada en la sede de la oficina de Cáritas de la Diócesis de San Vicente, se fundó el 16 de julio de 1981, con la finalidad específica de servir para la superación de personas que habitan en colonias marginales de la comunidad, y realizar obras eminentemente sociales.

Dijeron que para un empuje efectivo de sus metas,

Pasa a la página 7

Condenada por plagio, intento de extorsión

La Fiscalía General de la República, logró en el Juzgado 50. de lo Penal, la condena de una reo procesada por los delitos de secuestro e intento de extorsión por 250 mil colones, en esta capital, se informó en el tribunal.

La condenada fue María Luisa Ramos Zelaya, de 32 años, quien —según el proceso que se le instruyó— actuó junto con su hermano, el menor de edad, de 11 años, a cuyo padre le exigían 250 mil colones por su liberación.

Como el padre de la víctima no podía cumplir con la exigencia de los secuestradores, éstos le “rebajaron” el monto del rescate y le conminaban a pagar solamente 25 mil colones.

Pasa a la página 7

Electrificación rural

Por medio de este programa se trata de difundir en el campo los beneficios del servicio eléctrico, para mejorar los niveles de vida de las familias dedicadas a las actividades agropecuarias. Durante este periodo se ha

Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

ACUARELAS. Dos alumnos del “Taller de Arte Rodríguez Preza”, esbozan figuras durante prácticas con acuarela; 18 alumnos exponen sus trabajos, en la Alianza Francesa, de esta capital. La “Exposición Infantil”, finalizará la próxima semana.

Urge incrementar producción lechera

Contribuir a la recuperación de la balanza comercial, es uno de los objetivos derivados del proyecto de incremento a la producción de leche, informa el IICA en nuestro país.

El Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura, manifiesta que se tiene en este proyecto la meta de incrementar la producción de leche fluida, en el orden de 71.700 toneladas métricas, en el periodo de 1981-82, de acuerdo al plan trienal de desarrollo.

Durante los diez años del proyecto, se tiene como meta, además, un aumento a

la producción de leche fluida en el orden de 371.381 TM.

Asimismo, como meta está la de acrecentar el hato nacional en 6.048 crías de alto valor genético, en el periodo de tres años.

Dice el IICA que aún cuando la producción interna de leche y productos elaborados, han mantenido un déficit secular respecto a la demanda, la brecha se ha ensanchado.

En 1980, las importaciones de leche procesada ascendieron a 8,122,819 Kg.; leche

Pasa a la página 5



DIRECTIVA. San Vicente. El alcalde municipal de esta ciudad, Dr. Antonio Romero (derecha), juramentó a la directiva del Comité Pro Mejoramiento y Desarrollo Comunal, COMEDCO, que trabaja arduamente a favor de familias de zonas marginales y en la reparación del Parque del Santuario de “Esquipulas”.

Terroristas envenenan alimentos cuando huyen

El envenenamiento de alimentos, medicinas y hasta de manantiales de agua, por parte de los terroristas cuando son desalojados de campamentos de entrenamiento y permanencia por la tropa, fue informado ayer por una fuente militar.

Dijo el vocero oficial del Ejército, que en las últimas operaciones de limpieza se estableció que en los campamentos desmantelados —citó específicamente el “Cerro El Chozorzo”—, de San Vicen-

te, grandes cantidades de maíz, frijol, arroz, medicinas y otros viveres, contenían materias venenosas, algunas veces a base de tóxicos conocidos, para evitar que pudieran servir de alimento a la tropa.

Un soldado dijo que habían descubierto también, que manantiales de agua, ríos y todas las fuentes del vital líquido que se encuentran en las cercanías de los campamentos destruidos, contienen grandes dosis de veneno.

Pasa a la página 5



CONGRESO DE PEDIATRAS. El IV Congreso Nacional de Pediatría, se desarrollará del 24 al 27 de noviembre, informan de izquierda a derecha: doctores Luis

Antonio Villatoro Valle, Rodolfo A. Calderón, Lilian Meléndez de Martínez, Edmundo Avalos Laguardia, Eduardo Valdez Bolaños y Rafael García Castro.



Foto de LA PRENSA, por Malena. CONVENCIÓN. La XVIII Convención de Mesas Redondas Panamericanas, se realizará en Texas, USA, informó doña Lola v. de López, historiadora de la Mesa.

MAG inicia un proyecto cría de camarón

La cría de camarón se encuentra en una fase inicial, mediante un proyecto que lleva adelante el Ministerio de Agricultura, a través de la granja piscícola en la Escuela Nacional de Agricultura, ENA, se informó.

El centro base para la cría del camarón, se tiene en la ENA, donde se ha co-

Pasa a la página 5

De Santa Ana

Reconocen cadáveres de tres intoxicados

(Santa Ana). Tres personas intoxicadas reconoció el juez Segundo de Paz, según informes de ese tribunal.

En la 11a. Avenida Sur, entre 7a. y 5a. Calles Orientales, barrio Santa Cruz, fue reconocido el cadáver de un hombre que no portaba ningún documento. Era como de 40 años de edad y murió de aguda intoxicación, según dictamen forense.

8 terroristas mueren en distintas acciones

Ocho terroristas murieron anteayer en tres acciones, en distintos lugares de Nueva Granada, Zacatecoluca y Chirilagua, según informan autoridades militares.

Cuatro de los extremistas murieron abatidos a balazos al ser sorprendidos por una patrulla militar, cuando preparaban un atentado dinamitero en la vía férrea, en el lugar conocido como El Merendero, jurisdicción de Zacate-

En la morgue del Hospital San Juan de Dios, fue reconocido el cadáver de Juan Muñoz Sánchez, de 60 años. Este pereció por intoxicación de insecticidas.

En el cantón El Pasto, apareció muerta la señora María Sara García Duarte, por haber ingerido una po- ción venenosa.

Bus destruido

(Santa Ana). El bus urbano placa B-73-190, equipo

Pasa a la página 7

Pasa a la página 24